



平成 18 年 11 月 20 日

各 位

上場会社名 **ダイコク電機株式会社**
 代表者 代表取締役社長 栢森 雅勝
 コード番号 6430 東証・名証第一部
 問合せ先 取締役総務センター長 伊藤 茂年
 (TEL (0568) 88-7111)

(訂正) 平成 19 年 3 月期 個別中間財務諸表の概要の一部訂正について

平成 18 年 11 月 13 日に発表いたしました「平成 19 年 3 月期 個別中間財務諸表の概要」に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所は_を付して表示しております。

記

[平成 19 年 3 月期 個別中間財務諸表の概要 4 ページ]

中間財務諸表等

(1) 中間貸借対照表

(訂正前)

科 目	当中間会計期間末 (平成18年 9月30日現在)		前中間会計期間末 (平成17年 9月30日現在)		増減率	前 事 業 年 度 <u>要約連結貸借対照表</u> (平成18年 3月31日現在)	
	金 額	構成比	金 額	構成比		金 額	構成比

(訂正後)

科 目	当中間会計期間末 (平成18年 9月30日現在)		前中間会計期間末 (平成17年 9月30日現在)		増減率	前 事 業 年 度 <u>要約貸借対照表</u> (平成18年 3月31日現在)	
	金 額	構成比	金 額	構成比		金 額	構成比

以上